

NJOFTIM PËR KONSULTIM ME PUBLIKUN

Titulli : Konsultim publik i Planit Social Vendor 2025-2028, Bashkia Durrës.

Propozuesi i projektaktit: Kryetari i Bashkisë.

Qëllimi: Konsultim publik me banorët dhe grupet e synuara të interesit dhe ato të marginalizuara të Bashkisë Durrës ka për qëllim mbledhjen e sugjerimeve të komunitetit lidhur me ndryshimet apo propozimet për ndryshime të Planit Social Vendor 2025-2028.

Kalendari i konsultimit: Konsultimi me komunitetin do të zhvillohet **online në faqen web të bashkisë Durrës për periudhën 25 Korrik – 20 Gusht 2025.**

Sugjerimet janë të mirëpritura **deri më datë 22 Gusht 2025**, në adresen e emailit:

meme.xhaferaj@durres.gov.al

keshillidurres@gmail.com

Pjesëmarrës:

- Këshilli Bashkiak dhe Administrata e Bashkisë Durrës.
- Nga komuniteti: Banorët e Bashkisë Durrës, anëtarët e shoqërisë civile, anëtarë të biznesit, medias, gjimnazet, mësuesit, përfaqësues të komuniteteve fetare në Durrës, grupe të ndryshme interesi apo grupet e marginalizuara, etj.

Forma e konsultimit: Online.

Qëllimi i këshillimit publik	Konsultimi publik synon përfshirjen e mendimeve, sugjerimeve dhe rekomandimeve të komunitetit lidhur me të Planit Social Vendor 2025-2028. Ky proces është një mundësi e rëndësishme për qytetarët të japin mendimet e tyre pasi ndihmon këtë dokument udhërrëfyes që synon ndërhyrje të planifikuara, të matshme dhe të koordinuara për të përmirësuar jetën e qytetarëve dhe për të siguruar të drejta të barabarta për të gjithë.
Përshkrimi i çështjes.	Miratimi i Planit mbështetet në parime të forta si barazia, gjithëpërfshirja, transparenca, decentralizimi dhe vendimmarrja e bazuar në fakte. Ai është hartuar në përputhje me kuadrin ligjor dhe strategjik shqiptar e ndërkombëtar, duke përfshirë Ligjin nr. 121/2016 “Për shërbimet e kujdesit shoqëror”, Ligjin nr. 139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore”, Strategjinë Kombëtare për Mbrojtjen Sociale 2023–2030, strategjitë për PAK, barazinë gjinore, rininë, si dhe Objektivat e Zhvillimit të Qëndrueshëm dhe angazhimet për integrimin në Bashkimin Evropian. Përmes këtij dokumenti, Bashkia Durrës jo vetëm që adreson nevojat emergjente sociale, por vendos themelet për një model të qëndrueshëm e gjithëpërfshirës në ofrimin e shërbimeve sociale – me qytetarin dhe komunitetin në qendër të veprimit.

<p>Kontaktet dhe afatet e dërgimit të komenteve, rekomandimeve, vërejtjeve;</p>	<p>Komentet dhe rekomandimet tuaja jepen në adresat e emailit më poshtë, BRENDA DATËS 22 Gusht 2025. meme.xhaferaj@durres.gov.al keshillidurres@gmail.com</p>
<p>Projekt-vendimi, relacioni shoqërues, në lidhje me cështjen që konsultohet.</p>	<p>Materialet dhe relacionet për konsultimin me publikun mund t'i gjeni në faqen Web të bashkisë, faqja kryesore. https://durres.gov.al/category/bashkia/njoftime/</p>
<p>Shpjegim të procesit që do ndjekë dhe veprimet që do të ndërmarrë Këshilli për të shqyrtuar rekomandimet nga publiku deri në marrjen e vendimit</p>	<p>Pas mbledhjes së rekomandimeve, Këshilli i Bashkisë do të ndjekë hapat si vijon:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Realizimin nga ana e Sekretariatit të Këshillit i një Përmbledhje të Rekomandimeve dhe rezultateve të plota që përfshin të gjitha mendimet dhe propozimet që do të vijnë nga komuniteti dhe bërja publike e kësaj Përmbledhje; 2. Dërgimi i kësaj Përmbledhje Rekomandimesh Kryetarit të Bashkisë, Komisioni i Barazisë Gjinore, Mirëqënies Sociale dhe Mosdiskriminimit dhe çdo këshilltari të bashkisë; 3. Shqyrtimi nga ana e Komisionit të Barazisë Gjinore, Mirëqënies Sociale dhe Mosdiskriminimit të çdo rekomandimi dhe të opinionit të Kryetarit të Bashkisë; 4. Marrja e vendimit për rekomandimet që do të përfshihen në plan. 5. Diskutimi dhe miratimi i aktit në seancën e hapur të Mbledhjes së Këshillit; 6. Publikimi i aktit në faqen e Këshillit të Bashkisë dhe në tabelat e informimit; 7. Njoftimi i administratës për aktin e miratuar; 8. Monitorimi i zbatimit të tij.
<p>Data e publikimit</p>	<p>25.07.2025</p>